

广本折扣低至六折 雅绅特最低售价5.98万元

7月28日,相聚在广本和现代店

本报讯(文 慧)笔者近日从广汽本田诚信店和北京现代全程店获悉,为了让广大消费者拥有一个更加清凉的购车环境,让客户在7月享受更多优惠,7月28日下午2时,两个店联合隆重推出了“全年巨惠”活动。

活动期间,广本部分车型最高可优惠6万元,现代雅绅特最低售价5.98万元。最空前的降价,最丰富的购车礼品,本年度

最低的价格,活动期间订车、提车还可参与砸金蛋活动,100%中奖。

据介绍,凡7月28日下午到店者,均可领取精美礼品一份,活动期间二手车免费评估,成功置换就有大礼相送。互动环节答对提问,可获得价值百元大礼。凡在当天订车者,可获得抽奖机会,100%中奖,最高可获自行车、车载冰箱等礼品。

海马汽车福美来举行十周年庆典活动

本报讯(易续震)为热烈庆祝海马汽车福美来上市十周年,7月21日上午,我市圣鼎海马汽车店隆重举行了福美来的十周年庆典活动,60批新老客户及媒体共同分享了福美来十年来的辉煌历程。

十年来,作为中级轿车市场的开创者、作为“新三样”的引领者、作为从合资转向自主的开拓者,福美来不断地超越,不断地书写着传奇。

圣鼎海马汽车店总经理潘冬表示,福美来过去的十年是感

恩的十年,是见证的十年,是超越的十年,而未来的十年,福美来将立志成为中国最具价值的自主家用品牌,当然,这也离不开广大客户以及社会各界的大力支持。

同时,为感谢广大用户对福美来的喜爱,圣鼎海马汽车店负责人说:“海马汽车已经在全国范围内启动了福美来‘豪门盛宴、夏悦行动’的感恩回馈活动,希望越来越多的福美来走入中国家庭,让更多家庭轻松享受‘福美来’式的生活。”

经典款福克斯再次加大优惠幅度



图为经典款福克斯。 张斌 摄

本报讯(张斌)日前,笔者从长安福特信阳源店了解到,7月28至29日福特全系大放价,经典款福克斯再次加大优惠幅度。

作为中级车市场的标杆车型,福克斯五月整体销量全线飘红,勇破23000辆大关。其中,新福克斯单月销量高达12928辆,而经典福克斯上市首月也迎来10212辆的瞩目成绩,共同领跑中级车市场。火爆的销售表现,不仅是福克斯车型强大产品力的最好佐证,也标志着新福克斯、经典福克斯两款车型并行销售的“双车战略”初战告捷。

自2005年进入中国市场以来,福克斯车型一直深受消费者喜爱,销量持续飘红,成为无可争议的中级车市场标杆车型。与此同时,福克斯赛车也在不断攻城拔寨。2006年参赛至今,长安福特车队已经取得六年四次冠军的辉煌战绩。而在今年的CTCC揭幕战上,启用新福克斯赛车的长安福特车队更是一举包揽前四名,成为赛场上的绝对王者。市场上不断飙升的销售表现和赛场上无可匹敌的骄人战绩,必将助力福克斯品牌在中国市场再续传奇。

周年庆翻天

奇瑞E5新悦型仅售55800元

自去年7月上市以来,奇瑞E5与消费者见面已将近一年。一年间,奇瑞E5以人本科技不断带给消费者精彩的“易生活”体验,获得了广大消费者的认可与支持。此次随着上市周年纪念日的到来,奇瑞E5又为消费者献上了“E5周年庆,暑假特供”的特惠活动。特别是奇瑞E5新悦型,更是推出了55800元的震撼特惠价。

在汽车市场竞争激烈的今天,一款自主品牌车型能热销一年必有其过人之处。奇瑞E5凭借自身出众的人本科技魅力、出众的性能,迎来了它畅销一周年的纪念。为了这个值得纪念的日子隆重推出的“E5周年庆,暑期特供”特惠活动,给炎热夏日里的消费者带来阵阵清凉。此次特惠活动内容丰富,最为瞩目的当属奇瑞E5新悦型的周年庆特供版仅售55800元,为想要购车的年轻人减轻了购车压力。同

时,为了迎接伦敦奥运会而特别推出的奇瑞E5数字奥运版,将继续尊享“3000元油卡加4000元装潢再加1000元交强险”的超值好礼;购买非奥运版E5的消费者也可以享受“3000元油卡加4000元超值装潢”的周年好礼。除此之外,个贷消费者均可享受“零首付、零利息、零月供,奇瑞E5半价开回家”的个贷优惠,并在此基础上加送4000元超值装潢礼包。通过工行逸贷卡(牡丹卡、奇瑞金融方案等)途径贷款购买奇瑞E5的用户,可按类别享受“零首付、零利息、零月供”的优惠,这么积极、灵活的购车政策,极大地缓解了消费者的购车资金压力,另一方面也为消费者预留了额外的资金,同时个贷购车E5也可享受4000元超值装潢礼包,真可谓对用户体贴周到,助力消费者提早实现购车梦想。

(吴倩)

公告

信阳市鸡公山管理区龙泉陵园有限公司因投资主体解散,特申请注销,公司无债权债务。

特此公告

鸡公山管理区龙泉陵园有限公司

2012年7月24日

东风本田召回76415辆2012款CR-V



图为2012款CR-V。 南方 摄

日前,东风本田汽车有限公司按照《缺陷汽车产品召回管理规定》的要求,向国家质检总局递交了召回报告,决定从2012年8月3日起,召回部分2012年1月17日至2012年6月19日期间

生产的2012款思威(CR-V)牌多用途乘用车,涉及数量合计76415辆。

本次召回范围内的车辆,因该车型主驾车门采用了门锁一次性解锁构造,在拉主驾车门内把手、并用力向前

按压锁止凸舌的特殊操作情况下,可能使内部拉索处于半挂状态,再次按压锁止凸舌或门锁总开关锁止键时,极端情况下可能会出现主驾车门被解锁的现象,存在安全隐患。东风本田将为召回范围内的车辆免费更换主驾车门门锁总成,以消除隐患。

因为配件准备原因,本次召回活动从2012年8月3日起开始实施,东风本田汽车有限公司将通过东风本田特约销售服务店以信函、电话等方式通知对象范围内车主,并预约到店检修的准确时间。相关用户可以拨打东风本田汽车有限公司客户服务热线:800-880-9899,400-880-6622和特约销售服务店热线电话进行咨询。相关用户也可以登录国家质检总局网站(www.aqsq.gov.cn),国家质检总局缺陷产品管理中心网站(www.dpac.gov.cn)及中国汽车召回网(www.qiche365.org.cn),或拨打国家质检总局缺陷产品管理中心热线电话:010-59799616,65537365,了解更多信息。(据南方网)

东风悦达起亚举办“你购车,我包牌”活动

为回报广大消费者的厚爱,东风悦达起亚狮跑隆重推出“你购车,我包牌”消费者回馈活动。即日起至7月31日,凡在东风悦达起亚4S专营店购买狮跑任一车型的消费者,除了获赠包含高档迎宾踏板、个性化前/后护杠等精美SUV外送的“拓界装备”加上高档的雷朋汽车隔热膜外,更有“零”购置税、“零”全车险、“零”上牌费,帮你一省到底。

作为一款具有都市拓界精神的SUV,狮跑将新车的驾驭性和操控性、MPV的多功能性完美融合,同时兼具

城市与越野性能,是热衷自驾游、钟情户外运动时尚人群的绝佳选择。为进一步满足不断变化的市场需求,提高产品竞争力,狮跑在保持原有优势的同时,逐步进行高档化升级。2008年广州车展上亮相的狮跑炫黑版,以更酷炫的全黑内饰及高档化的配置拉开了产品升级的序幕。2009年4月8日,突破升级的2009款狮跑拓界上市。它充分反映了中国消费者对内饰工艺和感性品质的更高诉求。2011年,狮跑再推2012款,根据当下消费者的需求,突破创新,打造出兼具豪华、舒适与完善实

用价值的都市SUV。

为进一步满足众多狮跑爱好者的需求,同时回馈广大消费者的厚爱,东风悦达起亚特推出本次优惠活动。“零”购置税、“零”上牌费,可以让消费者减轻油价上涨带来的用车成本;而首年“零”全车险结合东风悦达起亚全系车型发动机、变速箱5年/10万公里的免费保养举措,车主可大大节省日常的用车费用。狮跑专属的拓界装备及雷朋汽车隔热膜使2012款狮跑时尚动感的外形更增添了几分野性和霸气。(琪雅)

加装氙气大灯与导航 优惠2万元 最低售价15.99万元

雪佛兰迈锐宝特别纪念版问世



伦敦奥运会倒计时之际,云集众多巨星的红魔曼联即将访华,参加雪佛兰中国杯,与上海申花联袂上演精彩对决。为了迎接曼联的到来,雪佛兰作为其全球官方合作伙伴,联手经销商特别推出中高级旗舰迈锐宝特别纪念版,届时在全国雪佛兰展厅,特别纪念版迈锐宝将与广大消费者见面,凡购买特别纪念版车型的消费者,现场都可获得2万元现金让利,最低售价

15.99万元。雪佛兰迈锐宝上市以来,广受市场关注,其中2.0L排量车型最受消费者青睐。因此,此次推出的雪佛兰迈锐宝特别纪念版均为2.0L排量车型,在原2.0L豪华版与舒适版基础上进行了加装升级,包括改装了氙气大灯,配备了导航系统,让雪佛兰迈锐宝更具中高级车型的豪门风范,更好地满足广大消费者对中高级驾乘体验的需求。

马自达持续亏损

在年初近6万辆马自达TRIBUTE召回和近些年马自达千亿亏损等双重打击下,作为日系车企重要组成部分的马自达,近期受到了多重沉重的打击。马自达汽车公司2011财年的财务报告显示,马自达净亏损进一步扩大至约13.6亿美元。为了进一步摆脱沉重的债务危机,近期,马自达不得不将旗下核心零部件厂商70%的股权转给了其他零部件厂商。

近期数据显示,马自达汽车7月20日与伊藤忠商事株式会社宣布签订协议,将旗下核心零部件子公司东洋先进机床70%股权售予后者。根据双方协议,伊藤忠将斥资210亿日元(大约2.67亿美元),收购东洋先进机床有限公司。饱受经济危机之苦的马自达,自2008年销量开始出现大幅下滑,净亏损达到了714亿日元。随着经济的回

暖,亏损缩小到了90亿日元。随着日元的持续走高,以出口“为生”的马自达的利润受到压缩,亏损达到了600亿日元,2011年则达到了1077亿日元。连年的亏损让马自达不得不抛售股份以求自保,陷入了销售数量和利润双双下滑的恶性循环模式。

近期财报数据显示,2011年马自达无达全球销量,还是中国销量,甚至是在日本本土销量都出现了不同程度的下滑。其中全球销量同比下降2.0%,中国市场同比下降5.6%,而在日本本土的零售量为206,000辆,与2010年基本持平。

(据凤凰网)

全面解析手动及自动挡车熄火的原因

熄火原因:
1.自动挡车不会轻易出现熄火的现象,而手动挡车由于驾驶水平不高,可能会出现熄火的现象。但是也不排除自动挡车不会出现熄火的现象,其主要原因是使用了劣质的燃油(很多加油站为了获取暴利卖不纯的油)导致发动机积碳而熄火。
2.另外,对于新车(自动挡)出现熄火的原因,主要是驾驶技术不够娴熟造成的,另外一种可能性就是汽车发动机或者油路的问题,但是对于新车来说,发动机本身的问题可能性较小,大部分的原因是油路的问题。
3.最后对于老车型来说,熄火的原因除了驾驶技术不够娴熟外,那就是使用质量不达

标的油使发动机集碳等导致的熄火。
自动挡车故障排除:
平时应注意的地方:对于自动挡车熄火的现象,主要原因还是使用了劣质燃油。一是到正规的加油站加高标号油,例如使用97号汽油,虽然价格贵了不少,但是可以保障爱车更长的寿命和行驶中良好动力。不过有些车主贪图便宜加90号汽油,虽然价格低了一些,但是将来就可能出现问题。二是去大型的合格加油站加油。
实际操作:左手抓紧方向盘稳住方向(因为没有助力,所以一定要用力稳住),右脚用力踩刹车将车速尽可能降低,然后迅速将AT挡打到N挡,(注意:行进中重新打火一定要在N

挡,不能是D/R/P等挡,不然,车子要么打着火,要么车子变速箱会损坏),然后将钥匙退一格,重新打火,再将AT挡位恢复至D挡正常行驶。
手动挡车故障排除:
1.对于新手来说,半路熄火不是什么新鲜话,主要的排除方法就是快速磨合后提高自己的驾驶技术。
2.使用高标高质合格的燃油。
3.彻底把油路清洗一遍,包括喷油嘴,节气门,油箱等。有可能是你加的油质量不过关,胶脂太多,把油路堵了,供油不畅造成的。
4.对于汽车怠速状态下熄火的故障原因

主要是由于空气中灰尘过多,发动机在运行时怠速马达阀芯与节气门沉积有许多污垢,当污垢积存过多时,发动机就会出现怠速过低,怠速稳定性差,行驶就会出现怠速熄火。解决这个问题方法很简单:只要清洗怠速马达即可。

5.油路是否畅通,这也容易导致半路熄火。
6.切忌长时间停放不用,万一停放时间较长,应在重新使用前做一次彻底保养,更换机油、机滤等,并视情况检查燃油、电路等。你的车辆可能就是因长期停放导致润滑油或电路出现问题。
总之,不管是新车还是老车,也不管是自动挡还是手动挡,是新手还是老手,加油时最好加高标号的油,哪怕贵一些也值得,那样可以保护好你的发动机避免积炭。另外就是定期的养护也至关重要,经常检查油路和电路是否畅通。

(据南方网)

汽车时代 新闻部
负责人:李树政
电话:13837664028 13939719317
邮箱:xywbcz@163.com

汽车投诉维权热线
您在汽车消费中遇到过烦心事吗?从即日起,无论在买车,还是售后服务,抑或车险中,如您的合法权益受到侵害,请拨打本报汽车投诉热线13837664028,或加入QQ群175893049,本报将联合有关部门共同为您维权。

自由飞翔 V5传奇
长城汽车2012年全国巡演走进信阳
为您打造一场全新的体验盛宴

活动时间:7月28-29日
活动地点:信阳源店
咨询热线:0376-6572229

长城汽车2012年全国巡演走进信阳

本报讯(钱世峰)移动剧场般的时尚感受,全自动化的舞台完美组合,尽显长城路演车科技精美品质。“专注、专业、专家——长城汽车2012年全国巡演活动”将于8月11日登陆我市,为你打造一场全新的体验盛宴。

当私家车已经越来越普遍,成为家庭生活中不可或缺的工具。此次路演车的主力车型哈弗SUV,已连续9年保持全国销量和出口量第一。其作为“中国造的世界车”,在国内外享有极高的声誉。自哈弗H6上市以来,短短几个月便荣获了“车坛奥斯卡大奖中国2012年度SUV”、“CCTV 2011年度自主品牌车型大奖”等50多项权威大奖。2012年第三次参加达喀尔汽车拉力赛的哈弗车队,取得历史突破性成绩——第六名,位列中国车队第一。

时尚精美的哈弗SUV产品与长城汽车2012路演车全国巡演活动相结合,通过品质体

验,将用户购车所能享受的车生活形象地展现在你的眼前,并且将购车方法及技术咨询送到你的身边。届时,长城汽车扎实的做工、超群的品质、精彩的表演、全新的优惠政策、活泼多样的互动游戏,给你带来不一样的温馨轻松氛围,全新的产品,不一样的感受期待你的关注,长城汽车欢迎您的到来。
据活动负责人介绍,本次长城汽车全国巡演活动走进信阳,信阳宏和长城汽车4S店还为广大客户准备了惊喜大礼:活动一:凡现场订车并缴纳1000元订金,1000元订金即当2000元使用;活动二:凡现场提车均可享受公司指定交强险一份(提车后兑现);活动三:凡现场订购长城汽车家轿系列,以及哈弗M2、M4均可享受国家3000元惠民补贴政策;活动四:凡信阳宏和4S店主,均可凭有效证件到车展现场领取精美礼品一份。

新速腾最高优惠1.2万元

置换享5000元补贴

本报讯(新华)日前,一汽-大众备受关注的全新速腾正式上市。此次上市的新车为全新换代产品,不仅采用了大众新一代外观设计,同时还配备了更多高端配置,为其注入了更加人性化的驾乘体验。据网上车市的价格监测系统显示,新速腾最高优惠1.2万元。

据速腾4S店销售人员介绍,目前店内新速腾现车最高优惠1.2万元,置换可享受5000元的补贴,现车颜色主要以银、灰、黑色为主,优惠后的新速腾最低仅售12.98万元,若预订,则需交订金1000元,等待一个月左右即可提车。感兴趣的朋友不妨致电经销商以获得更多详情。